
  

 

 

 
 
 

      
        

Αθήνα, 12/6/2023 

Αρ.Πρωτ. 597 

 

Προς 

- Πρύτανη ΕΚΠΑ Καθ. Μελέτιο - Αθανάσιο Δημόπουλο  

- Πρόεδρο Ιατρικής Σχολής Καθ. Γεράσιμο Σιάσο  

- Πρόεδρο Εφορείας Αρεταιείου Καθ. Νικόλαο Αρκαδόπουλο 

 

Κοινοποίηση 

- Υπουργείο Υγείας  

- Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων  

- Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου-ΕΛΛ.Ο.Κ. 

 
Αξιότιμοι κύριοι, Αξιότιμες κυρίες, 

Σύσσωμο το  ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας 

(ΕΕΑΟ) δέχθηκε με ιδιαίτερη χαρά την ενημέρωση από τα τακτικά μέλη μας  

και  μέλη ΔΕΠ    - του  Καθηγητή του ΕΚΠΑ κ. Κουλουλία Βασιλείου και 

του Επίκουρου Καθηγητή του ΕΚΠΑ κ. Γεωργακόπουλου Ιωάννη - σχετικά 

με την επικείμενη ίδρυση αυτόνομου εργαστηρίου Ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας στο ΕΚΠΑ.  

Το ΕΚΠΑ μέχρι τώρα ήταν το μοναδικό Πανεπιστήμιο στη χώρα που η 

Ακτινοθεραπευτική Ογκολογία δεν λειτουργούσε σαν αυτόνομο εργαστήριο 

αλλά τελούσε υπό την διεύθυνση της Ακτινολογίας. 

Επιπροσθέτως, τα δύο παραπάνω μέλη μας  ενημέρωσαν ότι υπήρξαν κάποια 

εμπόδια στην αποδοχή εγκατάστασης του υπό ίδρυση  εργαστηρίου 

«Κλινικής Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας» του ΕΚΠΑ. 

Κατά τη γνώμη μας το παραπάνω εγκυμονεί τον κίνδυνο  η λειτουργία των 

υφιστάμενων συστημάτων Ακτινοθεραπείας του Αρεταίειου νοσοκομείου, 

δηλ. ένας αξονικός εξομοιωτής, δύο συστήματα σχεδιασμού πλάνων 

θεραπείας, ένας κλασικός εξομοιωτής, ένας γραμμικός επιταχυντής,   και η 

μοναδική δημόσια μονάδα ρομποτικής στερεοτακτικής ακτινοχειρoυργικής 

και ακτινοθεραπείας cyberknife, να τεθούν σε παύση. 

Κύριο μέλημα της  επιστημονικής μας εταιρείας είναι η περαιτέρω ενίσχυση 

και στελέχωση των ήδη υπαρχόντων τμημάτων ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας, η δημιουργία νέων  και όχι η παύση λειτουργίας κάποιου εξ 

αυτών και ιδίως ενός τόσο ιστορικού τμήματος στο κέντρο της Αθήνας όπως 

αυτό του Αρεταίειου νοσοκομείου.   



  

 

 

 

 

 

Τελικός στόχος της Εταιρείας μας είναι η Ακτινοθεραπεία στον Ελλαδικό 

χώρο να μπορεί να καλύψει τις ανάγκες άμεσα και αποτελεσματικά όλων των 

καρκινοπαθών ασθενών.  

Τα μέλη του ΔΣ της ΕΕΑΟ, σεβόμενοι τις εσωτερικές διαδικασίες του ΕΚΠΑ, 

καλούμε όλους τους εμπλεκόμενους πανεπιστημιακούς φορείς ήτοι την 

Εφορεία του Αρεταίειου Νοσοκομείου, την Διοίκηση της Ιατρικής Σχολής 

Αθηνών και την πρυτανεία του Ε.Κ.Π.Α.  όπως  επιλύσουν άμεσα το ανωτέρω 

θέμα έτσι ώστε να συνεχιστεί απρόσκοπτα το κλινικό έργο που επιτελείται 

ήδη εκεί προς το συμφέρον αρχικά των καρκινοπαθών αλλά και της 

Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογικής κοινότητας. 

 

Με τιμή,  

 

    για το ΔΣ της ΕΕΑΟ 

    Ο Πρόεδρος        Ο Γεν. Γραμματέας  

         

      

 Γεώργιος Κουκουράκης                    Ξενοφών Βακάλης 


